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【会津若松市本町商店街】 【本宮市内の９商店街】

○ まちづくりついて
話し合ったこと。（２名）

○ 夏まつり
○ カフェ ○ まち歩き（２名）
○ 商店街フラッグ
○ とうふ屋のソフトクリームが
おいしかった。

○ すごろく大会（７名）
○ みんなと仲良くできたこと。
○ ライトファンタジア（３名）
○ ワークショップ
○ ワークショップで新潟に行ったこと。（２名）
○ （ワークショップ）商店街の写真つなげ
○ 参加している人だけでなく、他の友達とも
いろんな会話ができて楽しかった。

○ 来年もやる。【南相馬市栄町商店街】

○ まち歩き ○ 試作品づくり（３名）
○ みんなで話し合ったこと。

ふくしまの子・ふるさとの商店街プロデュース事業 アンケート結果
福島県商工労働部
商業まちづくり課Ｈ２７

Q1.商店街にどんなお店があるか知っていますか？ Q2.○○市が好きですか？ Q3.○○市に商店街が必要だと思いますか？

Q5.商店街やまちを賑やかにする取組に
参加したことがありますか？【初日】

Q5.今後、商店街やまちを賑やかにする取組に
参加したいと思いますか？【最終日】

ショッピングセンター、大型スーパー、
ドラッグストア、コンビニ など

（商店街の店舗はほとんどなし。）

Q4.よく買い物に行くお店は？【初日のみ】

Q6.一番楽しかった内容は？ 【最終日のみ】

アンケートは、３地域のワークショップに参加した子ども達を対象とし、初日（n=36）及び最終日（n=27）に実施。

ない（今回初めて） 参加したいと思う


